
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εργαστήριο Προβληματισμού και Διαβούλευσης με θέμα «Κοινωνική Οικονομία στις ορεινές 
περιοχές», για την διαμόρφωση Στρατηγικής του Προγράμματος «Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία 

Τοπικών Κοινοτήτων-CLLD/LEADER» στην Παύλιανη.   

Εργαστήριο Προβληματισμού και Διαβούλευσης με τους κατοίκους και εκπροσώπους συλλογικών 

Φορέων πραγματοποιήθηκε την Κυριακή ώρα 12.00 μ.μ. στις 21-8-2016 στην Παύλιανη σε συνεργασία 

του ΟΑΣΕ  με την Τοπική Κοινότητα Παύλιανης και θέμα «Κοινωνική Οικονομία στις ορεινές περιοχές. 

Το Πρόγραμμα CLLD/LEADER : Eυκαιρίες-Προοπτικές».  Το εργαστήριο  έγινε στα πλαίσια της 

διαμόρφωσης  της στρατηγικής  του Προγράμματος «Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών 

Κοινοτήτων-CLLD/LEADER  Παρνασού-Οίτης».  Στο εργαστήριο μετείχε ο κ. Θ Δημάκης – Γεωπόνος και 

σύμβουλος του Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης ο οποίος αναφέρθηκε «..στην ανάγκη συλλογικών και 

συνδυασμένων δράσεων στις ορεινές περιοχές, και ιδιαίτερα στην περιοχή Οίτης και Παύλιανης με την 

διαμόρφωση της περιοχής σε Κέντρο Ορεινής Οικονομίας…».    

                                 

Ο κ. Β. Τσιτσιρίγκος  Δ/ντής της Αναπτυξιακής Εταιρείας ΟΑΣΕ ενημέρωση τους συμμετέχοντες «….για 

την πορεία του φακέλλου που υπεβλήθη στις 20-7-2016 στο Υπ. ΑΑΤ. Εν όψει της υποβολής του 

προγράμματος στις 15/9/2016 αναπτύσσουμε μια ζωντανή διαδικασία διαλόγου με θεματικά 

εργαστήρια με τον τοπικό πληθυσμό καταγράφοντας τα δυνατά σημεία της περιοχής, και 

προσδιορίζοντας την στρατηγική του τοπικού προγράμματος.   Το κρίσιμο για τις ορεινές περιοχές είναι 

η διαμόρφωση μιάς στρατηγικής στην βάση της ανασυγκρότησης των τοπικών παραγωγικών 

συστημάτων, την ανάπτυξη συλλογικών δράσεων και μέσω αυτών στην ανάδειξη της ιδιαίτερης  

ταυτότητας αυτών. Οι συμμετέχοντες, αναφέρθηκαν στις ανάγκες ανάδειξης της ταυτότητας της 

περιοχής, με αξιοποίησης των πόρων, ανάδειξης της ταυτότητας των χωριών και την ανάγκη 

επένδυσης στο ανθρώπινο δυναμικό.   

Παύλιανη 21-08-2016  / Το γραφείο Τύπου 

     


